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ТЕЗИ СТЕНДОВИХ ДОПОВІДЕЙ

дуже висока залежність ступеня контамінації S. aureus, S. epidermidis і S. saprophyticus від тривалості перебігу 
дерматиту, зростання якого спричиняло посилення мікробної контамінації. Так, найвищий рівень мікробної 
контамінації спостерігали у хворих з еритродермією, прогресуючою стадією патологічного прогресу та три-
валістю захворювання понад 20 років.
Висновки. Аналізуючи отримані результати, ми виявили тенденцію до того, що Staphylococcus aureus і 
Staphylococcus epidermidis є домінантними компонентами шкірного мікробного ландшафту уражень у хворих 
на псоріаз. Це дає підстави розглядати їх як тригерні фактори патологічного процесу.

Вірус простого герпесу 
як тригерний фактор загострення псоріазу 
Г.Є. Асцатуров, О.О. Сизон, М.О. Дашко, І.О. Чаплик-Чижо
Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького

Вірус простого герпесу (ВПГ) може бути не тільки нозологічним захворюванням, а й вторинною інфекцією, 
яка може впливати на тяжкість перебігу інших дерматозів. Своєчасна діагностика та правильна терапія про-
гресування псоріазу допомагає суміжним фахівцям запобігти виникненню подібних захворювань. 
Мета роботи — комплексне обстеження хворих на псоріаз, особливо з тяжким та атиповим клінічним пере-
бігом, з метою виявлення герпетичної інфекції та підвищення ефективності лікування.
Матеріали та методи. У період з 2018 до 2022 р. в нашій клінічній лабораторії спостерігали 14 пацієнтів із 
підтвердженим діагнозом псоріазу, яким проводили загальний, біохімічний та імунологічний аналізи крові.
 Результати та обговорення. Дані клініко-анамнестичного обстеження хворих на псоріаз: форма псоріазу: 
обмежена — у 5 хворих, поширена — у 9 (площа ураження 35—68 %); стадія псоріазу: прогресуюча — у 39,7 % 
осіб, стаціонарні — у 60,3 %; тривалість захворювання: від 7 міс до 32 років; спадковість: у 26 % людей; про-
вокуючі фактори: стресові ситуації — у 29,7 %, зловживання алкоголем — у 5,9 %, мікробні та вірусні факто-
ри — у 18,4 %, травми — у 8,4 %; 11,6 % осіб не вказали причини захворювання; перебіг захворювання: у 76 % 
осіб виявлено схильність до частих загострень, у 24 % — відсутність стійкої ремісії протягом тривалого часу. 
Зміни в імунологічному аналізі крові та виявлення ВПГ у 76 % хворих на псоріаз спонукали до призначення 
їм противірусних препаратів. Тривалість лікування визначали індивідуально для кожного пацієнта. У дина-
міці лікування хворих на псоріаз змінюються окремі імунні показники: знижуються показники гуморального 
імунітету; збільшується кількість Т-хелперів; знижується відсоток Т-супресорних клітин; у зразку крові 
збільшується кількість недиференційованих О-клітин; підвищується синтез IgM; значно підвищується рівень 
імунних комплексів крові.
Висновки. Виявлені зміни показників як гуморального, так і клітинного імунітету у хворих на псоріаз є 
непрямим доказом негативного впливу провокуючих факторів і супутньої патології на інтенсивність імунної 
відповіді в їхньому організмі, що своєю чергою призводить до формування імунодефіциту. 

Кроки до перемоги над ВІЛ/СНІДом: 
актуальні питання сьогодення
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Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, Київ

За останніх 2,5 року проблема СНІДу та COVID-19 на тлі повномасштабної військової агресії росії проти 
України разом з економічною та гуманітарною кризою поставили глобальну протидію ВІЛ-інфекції під вели-
ку загрозу. На 75-й сесії ВООЗ прийнято нову «Глобальну стратегію щодо ВІЛ, вірусного гепатиту та інфек-
цій, що передаються статевим шляхом (ІПСШ), на період 2022—2030 рр. (GHSS)» та погоджено план її реа-
лізації на наступних 8 років.
Мета роботи — обґрунтувати шляхи реалізації моніторингу, сучасної діагностики та принципи лікування і 
профілактики ВІЛ-інфекції як основи стратегії подолання епідемії ВІЛ/СНІДу в Україні, а також визначити 
об’єми та алгоритми співпраці фахівців різних ланок з надання лікарських послуг пацієнтам із хворобами 
шкіри та ІПСШ.
Матеріали та методи. Проаналізовано документи міжнародної політики в галузі охорони здоров’я та громад-
ського здоров’я; останні зміни документів державної політики в галузі охорони здоров’я України; міжнародні 
стратегії і підходи до подолання епідемії ВІЛ; динаміку захворюваності на шкірні та венеричні хвороби в 
Україні; прогнозування моніторингу національних та глобальних епідемій ВІЛ-інфекції. 
Результати та обговорення. Внаслідок широкомасштабного вторгнення росії на територію України у 2022 р. 
почався відлік наступного етапу розвитку епідемічного процесу, який характеризується зменшенням доступу 
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